



Лакхта-Ольгино

Спецвыпуск № 13 от 29.06.2022

Газета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга
муниципального округа Лакхта-Ольгино

г. Санкт-Петербург

«27» июня 2022 г.

ПРОТОКОЛ № 2

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта
изменений и дополнений в Устав внутригородского
муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга
муниципального округа Лакхта-Ольгино

Публичные слушания назначены РЕШЕНИЕМ Муниципального Совета от 26.05.2022 № 14 «О Проекте изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лакхта-Ольгино».

Устав муниципального образования принят Решением Муниципального Совета от 29.10.2008 № 96 и зарегистрирован Главным управлением Министерства юстиции РФ по Северо-Западному федеральному округу от 29.11.2008 № RU 781780002008001.

Дата и время проведения публичных слушаний: 27 июня 2022 года в 15.00.

Место проведения: Санкт-Петербург, пос. Ольгино, ул. Советская, д. 2.

Ведущий публичных слушаний: Богданов П.Е.

Секретарь публичных слушаний: Беляева Т.Н.

Присутствовало 17 человек.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

РЕШИЛИ:

1. В связи с отсутствием предложений и рекомендаций по внесению изменений и дополнений в проект изменений Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лакхта-Ольгино, а также отсутствием предложений и изменений при проведении публичных слушаний, внесение дополнительных изменений в проект изменений Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лакхта-Ольгино не производится.

2. Рекомендовать Уставной комиссии Муниципального Совета МО Лакхта-Ольгино утвердить проект изменений Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Лакхта-Ольгино в редакции без изменений вынесенной на публичных слушаниях.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:

ЗА – 17, ПРОТИВ – нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.

Ведущий публичных слушаний

П.Е. Богданов

Секретарь публичных слушаний

Т.Н. Беляева

ПРОФИЛАКТИКА ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА

Методы, виды террористической деятельности и тенденции развития современного терроризма

Согласно Федеральному закону Российской Федерации «О противодействии терроризму» терроризм – это идеология насилия и практика воздействия на принятие решения органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и (или) иными формами противоправных насильственных действий.

Террор как способ достижения целей в политической борьбе посредством физического насилия и морально-психологического устрашения известен с момента зарождения человеческой цивилизации. Однако сегодня терроризм превратился в одну из опаснейших глобальных проблем современности, серьезную угрозу безопасности всего мирового сообщества. К сожалению, Россия оказалась в числе стран, столкнувшихся с наиболее агрессивными его проявлениями.

Как криминальное явление терроризм – противоправные, уголовно наказуемые деяния, выражающиеся в совершении взрывов, поджогов или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, если эти действия совершены в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения либо оказания воздействия на принятие решений органами власти, а также угроза совершения указанных действий в этих целях.

Терроризм включает в себя идеологию насилия и террористическую деятельность в различных формах. К террористической деятельности относятся планирование создания и (или) создание террористических структур, вовлечение в террористическую деятельность, финансирование и иное содействие данной деятельности, пропаганда насильственных методов достижения социально-политических целей, а также собственно совершение террористических актов.

Терроризм - многообъектное преступление, главной целью которого является общественная безопасность, равно как посягательства на:

- жизнь и здоровье граждан;
- объекты критической инфраструктуры;
- природную среду;
- информационную среду;
- органы государственного управления;
- государственных и общественных деятелей.

Эксперты-террологи выделяют около 200 видов современной террористической деятельности. Основными из них являются: политический терроризм, националистический терроризм, религиозный терроризм, криминальный терроризм.

Политический терроризм – это тактика политической борьбы, заключающаяся в применении (или в угрозе применения) субъектами политики организованного насилия в целях коренного или частичного изменения конституционного строя либо экономических порядков в стране. Направлен на предотвращение или принятие каких-либо решений, относящихся к государственному устройству. Политический терроризм может существовать только при опоре хотя бы на минимум поддержки и сочувствия со стороны общественного мнения. В условиях полной социально-политической изоляции он обречен на скорое поражение. При этом террористы основную ставку делают на прессу. Субъектами политического терроризма, как правило, выступают радикальные политические партии, отдельные группировки внутри партий или общественных объединений, экстремистские организации, отрицающие легальные формы политической борьбы и делающие ставку на силовое давление.

Религиозный терроризм проявляется в крайней нетерпимости к представителям различных конфессий либо непримиримом противоборстве в рамках одной конфессии. Зачастую используется в политических целях, в борьбе религиозных организаций против светского государства или за утверждение власти представителей одного из вероучений. Наиболее яркие экстремисты ставят своей целью создание отдельного государства, правовые нормы которого будут заменены нормами одной, общей для всего населения религии. С начала 80-х годов XX в. религиозный терроризм связывается в общественном сознании прежде всего с радикальным исламом. Терроризм, прикрывающийся исламскими лозунгами, стал результатом исламизации социального и национального терроризма на Ближнем и Среднем Востоке. Сегодня он представляет собой мощное интернациональное сообщество, охватывающее все исламские регионы планеты. С религиозным терроризмом тесно ассоциирован ряд сепаратистских движений - в штате Кашмир (Индия), на Филиппинах, в Чеченской Республике. Примеры: «Аль-Каида», движение «Талибан» (Афганистан). «Братья-мусульмане» (Египет) и др.

Националистический терроризм выражается в утверждении превосходства определенной нации или расы, направлен на разжигание национальной нетерпимости, дискриминацию представителей иных народов и пре-

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

следует цель путем устрашения вытеснить другую нацию, избавиться от ее власти. Националистический терроризм органически связан с сепаратизмом, направленным на изменение существующего государственного устройства, правового статуса национально-государственных или административно-территориальных образований, нарушении территориального единства страны, выход тех или иных территориальных единиц из состава государства, образование собственного независимого государства. Осуществляется организациями этносепаратистской направленности с целью ликвидации экономического и политического диктата инациональных государств (например: Ирландская республиканская армия (Северная Ирландия), Рабочая партия Курдистана (Турция), «Батасуна», «ЭТА» (Испания), «Фронт национального освобождения Корсики» (Франция), «Фронт освобождения Квебека» (Канада) и др.

Наиболее опасен технологический терроризм, заключающийся в применении или угрозе применения ядерного, химического и бактериологического оружия, радиоактивных и высокотоксичных химических, биологических веществ, а также угрозе захвата ядерных и иных промышленных объектов, представляющих повышенную опасность для жизни и здоровья людей. Как правило, технологический терроризм имеет под собой политические цели.

Криминальный терроризм заключается в использовании уголовными преступниками методов насилия и устрашения, заимствованными из практики террористических организаций. Основными субъектами криминального терроризма являются организованные преступные сообщества национального характера, которые используют устрашение и насилие как главное средство воздействия на представителей власти, на своих конкурентов по бизнесу с целью перераспределения сфер влияния, собственности и финансовых потоков. Формы проявления: заказные умышленные убийства, разборки между основными конкурирующими группировками, насильственное вымогательство и т.п.

ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

О маркировке товаров

С 2019 года в России введена обязательная маркировка товаров, представляющая собой нанесение специального Data Matrix кода на упаковку и внесение этой единицы товара в базу данных. Основная задача этой системы – повысить уровень безопасности россиян, существенно снизить количество контрафакта и некачественных аналогов. Цифровой код гарантирует подлинность и качество товара.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2018 года №792-р утвержден перечень из десяти групп товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, с указанием сроков введения такой маркировки. К таким товарам отнесены табачная продукция, духи и туалетная вода, различные предметы одежды, обувные товары, фотокамеры и другие. К 2024 году единая национальная система маркировки должна охватить все отрасли промышленности — от сигарет и лекарств до одежды и детского питания. То есть предполагается, что к этому времени основная масса потребительских товаров, которая продается, производится и импортируется в страну, должна быть промаркирована в единой системе.

Очевидные преимущества от маркировки получит потребитель. Помимо возможности приобретать только легальный и качественный товар, он будет иметь возможность давать прямую обратную связь по нелегальным товарам контролирующим органам. Вся система цифровой маркировки и прослеживаемости товаров, реализованная в виде специального приложения, называется «Честный знак». Им можно пользоваться с помощью смартфона. Приложение «Честный знак» доступно для скачивания в App Store и Google Play. Схематично работа этой системы выглядит так:



Проверка маркировки в системе «Честный знак» позволяет гарантировать качество продукции и права потребителя на безопасную продукцию.

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ**Новое в законодательстве о противодействии коррупции**

Указом Президента РФ от 25.04.2022 N 232 «О государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон» и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» (вместе с «Положением о государственной информационной системе в области противодействия коррупции «Посейдон») создана система «Посейдон», которая будет собирать информацию о признаках коррупции: конфликте интересов, недостоверном декларировании доходов и расходов, незаконное получение прибыли и так далее.

Она работает сразу с несколькими базами, объединенными в единое целое: база ФНС, база Росфинмониторинга, база Росимущества, а также информация из соцсетей. «Посейдон» позволяет создать цифровой портрет проверяемого человека и узнать нет ли у него пересечения интересов, неформального общения с людьми, в котором могут быть скрыты коррупционные отношения. Собранные из этой системы данные не оспариваются и являются вещественными доказательствами. Пользователей «Посейдона» регистрирует оператор системы - ФСО. К их числу относятся МВД, ФСБ, Администрация Президента.

ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ**Об усилении уголовной ответственности за совершение преступлений в отношении несовершеннолетних**

Федеральным законом от 06.03.2022 № 38-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, усиливающие уголовную ответственность за совершение преступлений в отношении несовершеннолетних. Так, расширен перечень лиц, совершение которыми преступлений в отношении несовершеннолетних признается в качестве отягчающего обстоятельства. К ним относятся лица: на которые возложены обязанности по содержанию, обучению и (или) защите прав и законных интересов несовершеннолетних; проживающие совместно с несовершеннолетними; осуществляющие трудовую деятельность в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних. Кроме того, в статье 316 УК РФ отдельно выделена ответственность за заранее не обещанное укрывательство тяжких преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста. Наказание за совершение этого преступления предусматривает наложение штрафа в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо принудительные работы на срок до одного года, либо лишение свободы на тот же срок.

СОДЕЙСТВИЕ МАЛОМУ БИЗНЕСУ**Инновационные МСП могут получить грант до 4 млн рублей**

Фонд содействия инновациям проводит конкурс «Старт-1» для предпринимателей и организаций из категорий малого и среднего бизнеса. Участвовать в нем могут проекты по одному из шести тематических направлений: медицина, биотехнологии, ресурсосберегающая энергетика, а также цифровые, химические и интеллектуально-производственные технологии.

Победители получают гранты до 4 млн рублей. Подать заявку можно с 10 июня по 5 сентября через систему Фонд-М на сайте fasie.ru.

На производство научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ победителям будет отведен год с даты заключения договора гранта. Предполагается проведение работ в два этапа. В результате получатель гранта должен создать интеллектуальную собственность, права на которую будут принадлежать ему.

Программа фонда должна помочь новым и уже существующим молодым компаниям разработать и внедрить в производство новые товары, услуги и технологии.

Программа реализуется в рамках стратегической инициативы «Взлет – от стартапа до IPO». Фонд содействия инновациям — государственная некоммерческая организация, которая занимается поддержкой малого бизнеса в научно-технической сфере.

За прием на работу сокращенных и беженцев работодатели получают субсидию. Правительство расширило круг лиц, за прием на работу которых организации и ИП получают субсидию от ФСС (постановление от 04.06.2022 № 1021). Первоначально поддержка оказывалась компаниям, которые приняли на работу молодых специалистов

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

в возрасте до 30 лет, выпускников учебных заведений без опыта, детей-сирот, родителей несовершеннолетних, инвалидов и некоторые другие категории работников (постановление от 13.03.2021 № 362). Теперь субсидии будут выплачивать еще и за трудоустройство:

Граждан, которые в 2022 году были уволены в связи с сокращением или ликвидацией работодателя и являются безработными.

Работников, которые могут быть в ближайшее время уволены. В эту категорию отнесли тех, кого работодатели перевели на неполный рабочий режим, кто находится в отпуске без содержания или направлен к другому работодателю, а также сотрудников предприятий, которые временно простаивают или приостановили деятельность.

Граждан Украины, ДНР, ДНР, лиц без гражданства с этих территорий, которые экстренно прибыли в Россию и получили статус беженцев.

За прием на работу каждого сотрудника из указанных категорий наниматели получают выплату в размере трех МРОТ. Эта сумма увеличивается на размер районного коэффициента и страховые взносы. Субсидия выдается в 3 этапа: после месяца работы сотрудника, после 3 месяцев и после 6 месяцев.

ГОЧС

Природные пожары

Чтобы избежать возникновения пожаров, необходимо соблюдать правила поведения в лесу. Основные причины возникновения природных пожаров: непотушенная сигарета, горящая спичка, тлеющий пыж после выстрела, масляная тряпка или ветошь, стеклянная бутылка, преломляющая лучи солнечного света, искры из глушителя транспортного средства, сжигание старой травы, мусора вблизи леса или торфяника, расчистка с помощью огня лесных площадей для сельскохозяйственного использования или обустройства лесных пастбищ. Но одним из основных потенциальных источников природных пожаров является костер. В ряде случаев природные пожары становятся следствием умышленного поджога, техногенной аварии или катастрофы.

Каждое лето лесные пожары начинаются с неизбежностью, приводящей в отчаянье. К этому нельзя привыкнуть. Леса восстанавливаются десятилетиями. Если вы хоть раз видели лесной пожар, то не забудете эту страшную картину никогда.

Специалисты МЧС России дают рекомендации, как поступить, если вы попали в зону лесного пожара.

Если вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике

Если Вы оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике и у Вас нет возможности своими силами справиться с его локализацией, предотвращением распространения и тушением пожара, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны. Организуйте их выход на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле. Выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно к направлению движения огня. Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой. Выйдя на открытое пространство или поляну дышите воздухом возле земли – там он менее задымлен, рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тряпкой.

После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара

После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в администрацию населенного пункта, лесничество или противопожарную службу, а также местному населению. Знайте сигналы оповещения о приближении зоны пожара к населенному пункту и принимайте участие в организации тушения пожаров.

Как действовать вблизи очага пожара в лесу и на торфяниках

Пламя небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой. При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь. При тушении торфяного пожара учитывайте, что в зоне горения могут образовываться глубокие воронки, поэтому передвигаться следует осторожно, предварительно проверив глубину выгоревшего слоя.

С целью недопущения пожаров в природной среде, запрещается:

- Бросать в лесу горящие спички, окурки, тлеющие тряпки;
- Разводить костер в густых зарослях и хвойном молодняке, под низко свисающими кронами деревьев, рядом со складами древесины, торфа, в непосредственной близости от созревших сельскохозяйственных культур;
- Оставлять в лесу самовозгораемый материал: тряпку и ветошь, пропитанные маслом, бензином, стеклянную посуду, которая в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
- Выжигать сухую траву на лесных полянах, в садах, на полях, под деревьями;

- Поджигать камыш;
- Разводить костер в ветреную погоду и оставлять его без присмотра;
- Оставлять костер горящим после покидания стоянки.

ПРОФИЛАКТИКА ДОРОЖНО-ТРАНСПОРТНОГО ТРАВМАТИЗМА

СВОДКА АВАРИЙНОСТИ С УЧАСТИЕМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ НА ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА Г.САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

По предварительной информации, 06 мая 2022 года около 22 часов 55 минут произошло столкновение двух транспортных средств. Водитель 1995 г.р., управляя транспортным средством «Хендай Санта Фе», двигаясь по Богатырскому пр. в направлении от ул. Байконурская в сторону Коломяжского пр., при осуществлении маневра «поворот налево» на разрешающий сигнал светофора на Серебристый бульвар в сторону пр. Испытателей, не уступил дорогу транспортному средству «Хендай Солярис» под управлением водителя 1999 г.р., двигавшемуся по Богатырскому пр. от Коломяжского пр. в сторону ул. Байконурской. В результате дорожно-транспортного происшествия, пострадал несовершеннолетний пассажир 2011 г.р., который в состоянии средней степени тяжести госпитализирован в ДГБ № 2. Причины и обстоятельства дорожно-транспортного происшествия устанавливаются. По факту дорожно-транспортного происшествия проводится административное расследование.

По предварительной информации, 15 мая 2022 года около 16 часов 50 минут у д. 34 водитель 1992 г.р., управляя транспортным средством «Хендай Солярис», двигаясь по пр. Авиаконструкторов от ул. Долгоозерной в сторону ул. Ильюшина, при проезде регулируемого пешеходного перехода на зеленый сигнал светофора, совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2010 г.р., который пересекал проезжую часть дороги по пешеходному переходу слева направо по ходу движения транспортного средства на красный сигнал светофора не спешившись с велосипеда. В результате дорожно-транспортного происшествия, несовершеннолетний велосипедист в состоянии средней степени тяжести госпитализирован в ДГБ № 2. Причины и обстоятельства дорожно-транспортного происшествия устанавливаются. По факту дорожно-транспортного происшествия проводится административное расследование.

*Служба пропаганды безопасности дорожного движения
отдела ГИБДД Приморского района Санкт-Петербурга*

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Правила безопасности на воде летний период

С наступлением долгожданного лета сотни людей устремляются на отдых к водоемам. Вода — добрый друг и союзник человека, помогающий получить максимум удовольствия от отдыха и укрепить здоровье. Но в то же время она не терпит легкомысленности и может являться источником повышенной опасности. Последствия легкомысленного поведения могут быть самыми тяжелыми.

За период 01.04.22, по 31.05.22 года на водоемах Приморского района произошло 8 происшествий, 1 человек утонул в реке Большая Невка, семерым была оказана помощь в том числе двум детям.

Чтобы избежать тяжелых последствий, каждый человек должен знать элементарные правила безопасности на воде:

- Желательно купаться только на оборудованных пляжах, где есть все средства для спасения и оказания первой помощи.
- В незнакомых водоемах дно может нести опасность в виде разбитых стекол, коряг, металлических прутьев и прочего мусора.
- Нельзя купаться в заболоченных местах и там, где есть тина и водоросли.
- Лучше всего выбирать водоемы с песчаным дном или галькой.
- Не заплывать за буйки — шансы на спасение резко уменьшаются, если человек находится далеко от берега.
- Не рекомендуется купаться в водоемах, если температура воды ниже +15 градусов. Также нельзя купаться во время шторма или в местах с сильным прибоем.
- Не подплывать близко к судам — при их приближении уровень воды резко повышается.
- Не прыгать в воду с лодок, катеров, пирсов и прочих объектов, не приспособленных для этих целей.

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

- Строго запрещается купаться в водоемах в состоянии алкогольного опьянения.

Безопасность детей на воде в первую очередь зависит от родителей. Самое первое и самое главное правило — дети дошкольного и младшего школьного возраста должны купаться строго под присмотром взрослых. Подростки без сопровождения старших могут купаться только в специально отведенных для этого местах. Родителям нужно не только рассказать ребенку все правила безопасности на воде, но и привить ему навыки поведения в критической ситуации. Очень важно научить подростка не паниковать и понимать, как нужно себя вести и что предпринимать.

Перед поездкой в лагерь или на курорт следует четко объяснить ребенку, что такое безопасное поведение на воде и чем грозит несоблюдение правил.

Можно лишь добавить некоторые рекомендации:

- Продолжительность купания должна зависеть от температуры воздуха и воды, а также от силы ветра.
- Рекомендованная температура окружающей среды - от +25°C при ясной безветренной погоде.
- Погружаться в водоем следует постепенно, особенно если тело сильно разогрето солнцем.
- Безопасность на воде летом не допускает грубых игр с погружением и удержанием под водой.
- Используя надувные плавсредства, нельзя терять осторожность, ведь даже слабый ветерок способен отвести надувной матрас далеко от берега.

Если вы стали свидетелями чрезвычайной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам 01, 101 или 112.

*СПБ ГКУ «ПСО Приморского района», Управление по приморскому району ГУ МЧС,
Приморское отделение СПб ГО ВДПО*

Вода – друг или враг?

Тема воды в летний период – особая тема. Трудно найти того, кто в жаркий день откажется поплавать в реке либо поплескаться в любом другом водоеме. Насколько этот вид отдыха приятный, настолько он и опасный, поэтому требует пристального внимания, и как оказывается не только за детьми.

С целью предотвращения гибели людей на воде инспекторы ОНДПР Приморского района управления по Приморскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу (далее – инспекторы) делают всё возможное, чтобы не допустить беды. С целью предупреждения гибели людей в 2022 году провидится пропаганда безопасного поведения на воде. По рекомендации Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу сотрудники из числа инспекторов ОНДПР Приморского района, представителя местного отделения СПб ГО ВДПО, сотрудника ПСО Приморского района, совместно с отделом законности и правопорядка Администрации Приморского района и УМВД по Приморскому району Санкт-Петербурга активно проводят патрулирования на воде.

Любая профилактическая работа не будет эффективной без ответственного отношения самих граждан к вопросам безопасности. Инспекторы напомнили основные правила поведения вблизи водоема, и оставили памятки отдыхающим, всем присутствующим на пляже взрослым обращалось внимание на недопущение оставления детей без присмотра, даже если ребенок умеет плавать и постоянно посещает бассейн, это не повод разрешать ему купаться без взрослых. А также оставили памятки с советами от спасателей о безопасном поведении на воде.

*Управление по Приморскому району ГУ МЧС по СПб, СПБ ГКУ «ПСО Приморского района»,
Приморское отделение СПб ГО ВДПО и территориальный отдел Приморского района*

Ответственность за нарушение требований по обеспечению безопасного использования и содержание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования

За нарушение правил обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования статьей 9.23 КоАП введена административная ответственность в виде наложения административного штрафа: на граждан в размере от 1 тыс. до 2 тыс. руб.; на должностных лиц - от 5 тыс. до 20 тыс.; на юридических лиц - от 40 тыс. до 100 тыс. руб.

Административная ответственность также наступает за уклонение от заключения договора о техобслуживании и ремонте указанного оборудования, если заключение такого договора является обязательным; за отказ в допуске представителя специализированной организации для выполнения работ по техобслуживанию и ремонту газового оборудования в случае уведомления о проведении таких работ в установленном порядке;

- за уклонение от замены оборудования, входящего в состав внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, в случаях, если такая замена является обязательной в соответствии с правилами обеспечения безопасного использования и содержания внутридомового и внутриквартирного газового оборудования, либо уклонение от заключения договора о техническом диагностировании внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, если заключение такого договора является обязательным; за нарушение требований к качеству (срокам, периодичности) работ (оказания услуг) по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования либо невыполнение таких работ (неоказание услуг), включенных в перечень, предусмотренный правилами обеспечения безопасного использования и содержания данного оборудования.

По указанным нарушениям штраф составляет: на граждан в размере от 1 тыс. до 2 тыс. руб.; на должностных лиц - от 5 тыс. до 20 тыс.; на юридических лиц - от 40 тыс. до 100 тыс. руб.

Действия (бездействие), приведшие к аварии или возникновению непосредственной угрозы причинения вреда жизни или здоровью людей, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 10 тыс. до 30 тыс. руб.; на должностных лиц - от 50 тыс. до 100 тыс. руб.; на юридических лиц - от 100 тыс. до 400 тыс. руб.

Повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 9.23 КОАП, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 тыс. до 5 тыс. руб.; на должностных лиц - от 10 тыс. до 40 тыс. руб. или дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет; на юридических лиц - от 80 тыс. до 200 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

ИНФОРМИРУЕТ ПРОКУРАТУРА ПРИМОРСКОГО РАЙОНА

Прокуратурой района по поручению прокуратуры города проведена проверка по обращению Сенатора Российской Федерации Башкина А.Г. в интересах несовершеннолетней, оставшейся без попечения родителей, несовершеннолетней Хасьяновой А.А., в ходе которой выявлены нарушения ее жилищных прав администрацией Приморского района.

В ходе проверки установлено, что администрацией района принято необоснованное решение об отказе в включении несовершеннолетней в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специализированного жилищного фонда Санкт-Петербурга (далее – Список). В связи с этим, прокуратурой района на распоряжение врио главы администрации района от 10.09.2021 № 1584-р принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен. По факту выявленных нарушений прокуратурой района также внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, распоряжением администрации от 28.04.2022 № 455-р Хасьянова А.А. включена в Список.

Прокуратурой Приморского района Санкт-Петербурга проведена проверка по обращению жителя района по вопросу внесения изменений в договор передачи квартиры в собственность граждан РФ в отношении жилого помещения, расположенного в доме 43 к. 1 по Планерной улице.

Установлено, что при заключении договора передачи квартиры в собственность граждан РФ в 2006 году в качестве документа, удостоверяющего личность был предоставлен паспорт гражданина РФ в котором были некорректно указаны установочные данные гражданина, а именно в фамилии допущена ошибка. В договор были внесены данные соответствующие указанным в паспорте.

Прокуратурой района из УМВД запрошены сведения о ранее выдаваемых заявителю документах, основаниях их замены.

Прокуратурой района в администрацию Приморского района направлена официальная информация, поступившая из УМВД России по Приморскому району Санкт-Петербург, о наличии неточностей в ранее выданном паспорте для рассмотрения вопроса о внесении соответствующих изменений в договор от 2006 года передачи квартиры в собственность граждан РФ.

Направленная администрацией района рассмотрена, в договор внесены соответствующие изменения. Заявителю экземпляр исправленного договора выдан на руки 13.05.2022.